
Zapisnik s 5. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Oprtalj održane dana 29. 

siječnja 2018. godine s početkom u 18,00 sati. 

Nazočno: 8 vijećnika (Ivan Štokovac, Deni Basaneže, Ivan Ipša, Damir Vižintin, 

Barbara Vežnaver Antonac, Dejan Vežnaver, Daniel Katarinčić i Sebastijan 

Bančić) 

Odsutna: Marijela Antonac 

Ostali prisutni: Aleksander Krt , Roberta Kalčić Savatović, Reuf Šerbečić – član 

uprave 6. Maj d.o.o. i suradnici , Anes Durgutović – konzultant   

Predsjednik vijeća otvara Sjednicu, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći 

dnevni red: 

D N E V N I       R E D : 

 

1. Verifikacija Zapisnika sa 4. sjednice i izvješće o tekućim aktivnostima; 

2. Pitanja i prijedlozi vijećnika; 

3. Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjene i dopune Plana Proračuna 

Općine Oprtalj za 2018. godinu;  

4. Odluka o uređenju prometa na području naselja Oprtalj; 

5. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o načinu pružanja javne 

usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada na području Općine Oprtalj; 

6. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o prodaji nekretnina  u 

vlasništvu Općine Oprtalj; 

7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o zakupu nekretnina  u 

vlasništvu Općine Oprtalj; 

8. Razno. 

Načelnik predlaže izmjenu dnevnog reda na način da se kao prva točka dnevnog 

reda odradi peta točka odnosno razmotri prijedlog i donošenje Odluke o načinu 

pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i 

biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Oprtalj te da se pod 

istom točkom razmotri i prijedlog Odluke o mjerama za sprečavanje 

nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na 

području Općine Oprtalj. 

Dnevni red s izmjenama jednoglasno je usvojen. 

 

Ad.5) 

Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog 

otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Oprtalj produkt 

je zakonske regulative i uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom te 

zakonske obveze usklađenja s navedenim do 31. siječnja 2018. godine. 



Predstavnici komunalnog poduzeća 6. maj d.o.o. obrazlažu navedenu odluku te 

najavljuju korekciju cijena komunalnih usluga zbog većeg broj odvoza. 

Vijećnik Ivan Štokovac ističe kako je Općina Oprtalj bila među prvima u 

podržavanju razvrstavanja otpada te moli za savjet u vezi upoznavanja mještana 

kako da se ponašaju s otpadom. Gospodin Šerbečić ističe kako je 6. maj d.o.o. 

od 2010 godine započeo s akcijom selektivnog otpada te kako je poduzeće 

odradilo nekoliko kvalitetnih akcija u  vezi prikupljanja otpada na području 

Općine Oprtalj te posebice ističe Osnovnu školu Milana Šorga iz Oprtlja koja je 

skupila najviše papira u akciji prikupljanja takvog otpada.  

Gospodin Anes kao konzultant u vezi izrade predmetne Odluke navodi osnovne 

korake koji nas očekuju. Prvotni korak je zaključenje ugovora odnosno izjava sa 

korisnicima, potom rast postotka preuzimanja spremnika s ciljem poticanja 

korisnika da selektiraju otpad. Planom gospodarenja otpadom predviđene su 

neke aktivnosti poput podjele zasebnih spremnika za prikupljanje otpada. Za 

početak predviđena je podjela spremnika za prikupljanje papira i kartona. Kroz 

predmetnu odluku predviđeno je uvođenje spremnika za bio otpad no budući da 

je Općina Oprtalj ruralna sredina poticati će se i vrtni komposteri. 

Izglasavanjem odnosno donošenje predmetne odluke krenuti će se u prikupljanje 

izjava u kojima će se mještani izjasniti u vezi usluge te da se uspostavi suradnja. 

Vijećnicu Barbaru V. Antonac zanima hoće li spremnici podijeliti besplatno 

korisnicima ili će cijena navedenih biti uračunata u cijenu. Konzultant Anes 

ističe kako će cijena navedenih spremnika biti uračunata u cijenu. Obračun će se 

vršiti na način prema količini otpada kao npr: spremnik od 120 litara i 4 odvoda 

– uvođenjem sustava plaćati će se usluga po podignutom spremniku. U koliko 

građani budu htjeli vrtne kompostere, prijavit će se za iste te će se utvrdit 

zadovoljavaju li uvjete za iste i vršiti će se kontrola u vezi funkcionalnosti 

navedenih. 

Vijećnika Katarinčić zanima što će biti s automobilima i otpadom motornog 

ulja? Uprava 6. maja d.o.o. navodi kako će se navedena problematika rješavati 

putem mobilnih reciklažnih dvorišta dok će se za glomazni otpad organizirat 

periodične akcije u kojima će se isti sakupljat kroz predaju od strane korisnika.  

Načelnik ukratko ističe vijećnicima kako se mijenja lokacija odlagališta otpada 

te kako će se navedeno vršiti na Kaštijun u Puli, a ne u Picudo kao do sada te će 

se samim time povećati i sama cijena usluge. No ističe kako će odsada korisnici 

imati više spremnika zbog razvrstavanja otpada te da će na taj način korisnici 

dobiti priliku da budu svjesniji po pitanju obveze odvajanja otpada. 

Vijećnika Denia zanima od kad će se početi primjenjivati naplata usluge po 

novome? 

Konzultant Anes ističe kako primjena naplate ovisi o više činjenica poput 

savjetovanja i prihvaćanja prijedloga cjenika no ono što u datom trenutku može 

istaknuti da će 2018 godina svakako biti godina prilagodbe i usklađivanja te bi 

primjena nove naplate mogla uslijediti u 2019. godini. 



Vijećnicu Barbaru V. Antonac zanima hoće li biti kojih smjernica za građane 

kako bi isti bili upoznati? 

Konzultant Anes odgovara kako će sve smjernice, upute i informacije biti 

navedene kroz izjave, naravno ovisno o kategoriji u kojoj budu ulazili poput 

nekretnine i broju članova u navedenoj. 

Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog 

otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Oprtalj te 

Odluka o mjerama za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za 

uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Oprtalj jednoglasno su 

usvojene. 

 

Ad. 1.) 

Deni Basaneže ističe primjedbu na Zapisnik s 4. sjednice Općinskog vijeća 

Općine Oprtalj te ističe korekciju njegovog upita vezano uz kanalizaciju u 

Oprtlju  odnosno da je njegov upit bio vezan uz južni dio kanalizacije koji se 

proteže od obitelji Basaneže – Čulina – Bančić. 

Zapisnik je jednoglasno usvojen s korekcijom. Što se aktivnosti tiče Načelnik 

ističe kako u proteklih mjesec dana nije bilo većih aktivnosti na području Općine 

Oprtalj. Ističe kako je sanacija Kaldrme u Oprtlju u završnoj fazi te kako za 

navedenu investiciju nema prekoračenja. 

Ad.2.) 

Deni Basaneže: Zanima me vezano uz projekt sanacije Kaldrme jesmo li unutar 

uračunatog roka te hoće li se napraviti tj sanirati i Trg ispred crkve? 

Načelnik odgovara kako je rok uredan, no da sanacija Trga ispred crkve nije 

uključena zajedno u projekt sanacije Kaldrme te kako su to zasebni projekti. 

Projekt vezan uz Kaldrmu je prošao na natječaj i za navedeno je Općina dobila 

sredstva, no projekt vezan uz Trg ispred crkve ne zna kad će se realizirati. 

Vijećnik Basaneže svakako predlaže da se Trg ispred sanira barem na način da 

se prvotno saniraju rupe. 

Vijećnik Ivan Ipša nadovezao se uz upit vijećnika Denia te ukazuje kako je 

određeni bager oštetio kamenje na Kaldrmi te smatra da bi trebalo uvesti mjere u 

vezi određenog projekte u smislu da se promet vrši kroz drugu stranu Oprtlja, a 

ne u ovom adaptiranom djelu. Načelnik će poslat komunalnog djelatnika na 

teren da ogradi ulaz u kaldrmu kako se bi ugrozili izvršeni radovi. 

Dejan Vežnaver: Zašto Općina iz proračuna izdvaja 50.000,00 kuna godišnje na 

računovodstvene usluge? Zašto se jedna osoba ne zaposli za obavljanje 

navedenih poslova? 



Načelnik navodi kako se navedeni iznos izdvaja za plaćanje vanjskih usluga te 

kako bi zapošljavanjem još jedne osobe to bio veći trošak za Općinu od ovih 

izdvojenih 50.000,00 kuna. Angažman računovodstvenih usluga ugovoren je i 

dogovoren još u prošlom sazivu vijeća te je navedeno ekonomičnije od 

zapošljavanja. 

Danijel Katarinčić: Ukazujem na loše stanje dionice ceste Oprtalj – Livade, a 

posebice na opasnost urušavanja zidova i stabala te me zanima može  li Općina 

poduzeti nešto u vezi te problematike? 

Načelnik navodi kako je navedena dionica u ingerenciji ŽUC-a jer se radi o 

županijskoj cesti te kako je Općina u više navrata pokušala ukazati na stanje i 

sanaciju. Zatražiti će se ponovna intervencija. 

Damir Vižintin: Istarski vodovod je vršio radove u mom masliniku i nakon toga 

nastupila su klizišta. Može li Općina nekako pomoći u toj problematici. Vijećnik 

Ivan Štokovac sugerira da Općina ukaže na propust Istarskom vodovodu. 

Barbara V. Antonac: Koji su kriteriji za sufinanciranje udžbenika? Da li će se 

prvotno kupiti knjige pa će uslijediti posudba ili? Načelnik navodi kako još 

uvijek nisu definirani kriteriji. 

Što je s kapelom u Oprtlju? Da li je riješeno zemljište? Zemljište još uvijek nije 

riješeno , ali je projekt predviđen u proračunu.  – Za sljedeće vijeće dostaviti će 

se informacije vezane uz kapelu i zemljište.  

Za što su predviđena sredstva u iznosu od 20.000,00 kn za vidikovac Sveta 

Jelena? 

Sredstva su planirana za izradu foto – pointa. Planira se napraviti veliki okvir 

koji bi bio stalno postavljen na toj lokaciji za slikanje. 

Vijećnik Ipša predlaže Općini da pronađe neki demografski model s obzirom 

nastanjenih domaćih mještana u samom Oprtlju. Načelnik navodi kako Općina 

radi na ošasnoj imovini i u tijeku su postupci povratka imovine u vlasništvo 

Općinu. Realizacijom navedenog Općina bi uvela poticaje u vezi nekretnina za 

domaće mještane. 

Barbara V. Antonac: Osnovna škola ima u planu zaposliti psihologa za školu i 

vrtić, no kako je nadležno ministarstvo uvelo zabranu daljnjeg zapošljavanja 

škola navedeno ne može učiniti. Provedena je anketa među roditeljima  i 21 

roditelj je zainteresiran za plaćanje.  Da li je Općina spremna sufinancirati 

navedeno? 



Načelnik odgovara kako je Općina spremna sufinancirati 50 % troškova uz 

sufinanciranje roditelja s obzirom na ukazanu potrebu. 

Ad. 3.) 

 Izmjene i dopune Plana Proračuna Općine Oprtalj za 2018. godinu. 

Kroz ove 1. izmjene uvedena je stavka u proračunu od 4.595.050,00 kuna 

vezano uz mjeru07. – operacija 7.2.2. tj vezano uz rekonstrukciju nerazvrstane 

ceste. 

Danijel Katarinčić: Zanima me stavka u proračunu vezana uz financiranje 

skloništa za životinje? 

Načelnik ukazuje na zakonsku regulativu zaštite životinja i njihovog 

zbrinjavanja te kako su jedinice lokalne samouprave slijedom navedenog dužne 

osigurati sredstva za njihovo zbrinjavanje. 

Izmjene su jednoglasno usvojene. 

Ad.4.) 

Odluka o uređenju prometa na području naselja Oprtalj. Predmetna odluka je 

početno prijedlog  o kojem se vijećnici večeras ne glasaju jer se navedena 

dostavlja policiji, županiji i nadležnom ministarstvu kako bi se usuglasila.  Kad 

Općina pridobije sve potrebne suglasnosti navedena će se dostaviti na donošenje 

općinskim vijećnicima. Večeras se predmetna odluka našla na dnevnom redu 

kako bi se vijećnike informiralo. 

Ad.6. i Ad.7.) 

Odluke o prodaji nekretnina  u vlasništvu Općine Oprtalj i  Odluka o zakupu 

nekretnina  u vlasništvu Općine Oprtalj povučene su s dnevnog reda zbog 

nedostatka materijala te će se iste razmotriti na slijedećoj sjednici Općinskog 

vijeća uz kompletnu dokumentaciju. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ad.8.) 

Načelnik dostavlja prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za 

sustav civilne zaštite na području Općine Oprtalj.  

Zamjenica načelnika obrazlaže točku te navodi kako se ovom odlukom utvrđuju  

pravne osobe kojima su određene posebne zadaće u provođenju civilne zaštite. 

Navedene pravne osobe iz odluke obvezne su radi sudjelovanja u civilnoj zaštiti 

izraditi vlastite procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih 

dobara te operativne planove civilne zaštite u slučaju nastanka prirodnih i 

tehničko-tehnoloških nesreća koje mogu izazvati katastrofe i veće nesreće na 

području Općine Oprtalj. 

Predmetna odluka je jednoglasno usvojena. 

 

Sjednica je zaključena s radom u 20:15 sati. 

 

                                                                                                                                         

Zapisnik sastavila: 

Roberta Kalčić Savatović 

 


